



宿州急寻双色球935万大奖主人

935万元！谁中了这个巨奖，迟迟没有现身兑奖？近日，双色球第2016131期安徽省宿州的大奖得主开始让省市福彩中心以及大奖站点的人牵挂和着急！从出奖至今快一个月时间了，大奖得主没有兑奖，也没有任何消息！

据了解，11月8日，双色球第2016131期开奖，全国中出4注一等奖，单注奖金9353816元，其中一注头奖花落我省宿州市第34120047号福彩投注站。大奖中出后，宿州市福彩中心开展了大奖宣传，大奖站点也进行了庆祝。可是时至12月2日，这位幸运的大奖得主仍然未能现身领奖，也没有任何信息，这不禁令人十分着急，究竟是中奖者实在太淡定不急于兑奖，还是他压根就不知道自己已经中奖，又或者是中奖者不小心遗失了中奖彩票，让这个935万元大奖迟迟没等到主人呢？

据检索，这注双色球935万元大奖，中奖彩票的购票方式是6元钱3注单式票，购票时间为11月8日16:48。据该投注站站主介绍，由于当天买彩票的人多，他本人已完全不记得是谁中的奖。站点的彩民们则在记忆中认真搜索大奖得主的蛛

丝马迹，找到了两条疑似中奖者的线索。一位年轻彩民说开奖当天，他打完快三后本打算再机选几注双色球，谁知零钱不够就不要了，于是下一个打彩票的彩民买下了这3注号码，应该就是中奖者，投注站主依稀记得这位彩民不是该站点的老彩民。而另一位老彩民回忆说，当天在他身旁买双色球的彩民最有可能就是大奖得主。那个彩民自己选了3注号让站主打出来，当时报出的前几个号正是04、10、18。这两种猜测有根有据，可是大奖得主到底是谁，仍然是个谜，有待大奖得主现身方见分晓。

随着时间每流逝一天，双色球宿州935万元大奖成为弃奖的可能性就增加一分。各位彩民朋友，如果11月8日下午4、5点钟时间，你曾在宿州市书苑巷同盛广场北边的34120047号福彩投注站买过彩票，请抓紧找出来，仔细一对号码，可能就是您中了大奖还不知道呢！同时也希望彩民朋友们广而告之，问问身边的亲戚朋友有没有在那里买过彩票，935万元大奖在省福彩中心急切盼望着主人！

■ 谢辉

“快3”出号回顾

12月4日至5日，“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面，二日开奖中，1~6各单个号码累计出现次数最多是号码3，93次；号码5次之，84次。其中，33*开出14次，55*开出15次，35*开出40次。号码2出现最少，68次。组合号码累计开出次数最多是345，8次；346、355次之，均7次。二日遗漏号码111、222、333、555、666、114、122、334。

和值方面，二日累计开出最多是和值13、12，分别25次、21次；和值11、7，均18次。和值4、17最少，均1次；和值3、18遗漏。

组合分布方面，二不同号累计开出158次，其中开出最多是35*，40次；最少是12*，19次。二同号累计开出76次，其中开出最多是44*，17次；最少是22*，9次。三不同号累计开出84次，其中开出最多是号码345，8次；最少是号码136、246，均1次。三连号累计开出16次，345最多，8次。三同号累计开出2次，即号码444开出2次。

形态分布方面，二日开出号码全偶19次，全奇27次，全大20次，全小19次。跨度值出现频率最多是2，43次；最少是0，2次。

■ 小卢

双色球一福断蓝

蓝球“2路”本周或发力

上周期回顾：

在上周期中，双色球开出了三枚蓝球分别是10、15、12。在区间上，我们上周期推荐的三、四区组合，三期号码全部命中；在单双形态上，“两双一单”也如期而至，唯有遗憾的是2路表现迟缓，但本栏也提出了慢热跟进的理念。在心水号码上12也随之出现。

目前双色球9亿元大加奖尚未结束，“多选一个号，会有大奇迹”，彩民朋友可以抓住加奖的尾巴，用复式投注的方式赢得加奖利好。在上周期，我省合肥彩民再中双色球头奖，单注800余万，2016年截至目前已中双色球头奖52注。本期双色球奖池已累计到10.25亿元，彩民朋友可继续采用复式投注。我们一直提醒广大彩民朋友理性投注：“中奖是爱的回报，不中奖是爱的奉献”。

下周期推荐：

依据双色球开奖蓝号走势，给大家分析近期蓝球出号情况：

区间上，随着三、四区的热开，一、二区已经留下了一定的空间，而且蓝号的走势上看已经有回头的趋向，建议本周期内多多关注一、二区的开号表现。

单双方面，近段时间并未出现过热或过冷的现象，那么本周期内，我们会依然遵照这个规律看号，所以单号将成为本周期关注的重点对象，建议彩民朋友看好“两单一双”的出号形态。

“012路”方面，上周期我们已经给大家分析，0路热开，1路也不甘示弱，本周期2路还会远吗？本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码：02、04、05、07、08、09、11、13，推荐仅供参考。

■ 一福



皖北的冬天，寒风刺骨，但在亳州市古井镇的一家福彩投注站内却是温暖如春，亳州市福彩管理站负责人马金成一行驱车20多公里来到古井镇，将崭新的棉被和棉大衣送到了34170139号福彩站点销售员的手中。此刻销售员颤抖的双手和激动的眼神，足以驱散冬日的严寒。

据悉，位于谯城区古井镇的亳州福彩34170139号投注站销售员乔祥方，自幼患小儿麻痹症，从事福彩销售工作已近五年。多年来，福彩管理站多次为该站点送去慰问、打扫卫生、粉刷墙面等。

■ 陈红星

双色球喜喜看红

看好1路号多出 防单期开出4个大号

上期分析看好2路号码多出正确，在2016140期开出5个2路号码，看好中号区号码多出正确，2016141期号区强出4个号码，另外上期看好热号码多出也正确，较冷的号码17、23开出。号码01、30、17在短期内均开出3次及以上，热号码出势强劲。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢？以下分析仅供彩民朋友参考，投注风险自负。

看好1路号码多出。前几期开出的1路号码不多，未来我们看好单期开出3至4个1路号码的形态。1路号码出3码遗漏3期，1路号码出4码遗漏11期，上次遗漏24期，上次的遗漏时间比较长，因此近期我们看好这两个形态会有所开出。那么值得我们关注的1路号码有07、19、22、25等，另外号码31、28、16可防。此外我们还可以防一下0路号码，单期出3码的形态比较看好，近期比较看好的0路号码有27、33、18、12等。相对来说2路号码近期可能会弱出，但仍有几个号码比较看好，如号码02、08、11、20等。

关注较冷号码的开出。当前盘面上遗漏时间较长的

红球号码依然不多，最冷的号码为31，遗漏13期，近期看好这个号码。号码03遗漏12期，近期可以设防一下。其他号码08、11、14、22等遗漏期在7期以上，近期相对看好。鉴于前些期有的号码短期内开出3次以上，热号码的开出势头比较强劲，未来有望走弱，因此较冷的号码将会成为我们关注的重点。

设防质数号码强出一次。我们从双色球红球前30期的质合走势上看，30期开出全合数号码3次，开出1质5合6次，而质数号码强出5码却遗漏115期没有开出，虽然质数号码明显少于合数号码，但是质数号码出5码的平均遗漏值约是54期，因此近期我们可以考虑设防质数号码强出一次，那么当前比较看好的质数号码有02、07、11、19、31等。另外，大号码很久没有单期开出4个号码了，而前些期的红球和值多是低于100的，未来看好大号区号码能够多出，单期开出4个号码的形态值得设防。

13码红球推荐：02、07、08、11、12、18、19、20、22、25、27、31、33。

■ 喜喜

3D奖讯

单选倍投 合肥一彩民获奖金16.64万

3D16332期到16333期，分别开出776和054奖号。这两期我省彩民收获尚好，两期全省平均中奖率分别为53.8%和57.5%。据统计，在3D16332期投注中，全省中奖过万元的站点有4个，其中合肥市34010136号站点的彩民中得160注单选奖，获奖金16.64万元；同期合肥市34010041号站点的彩民中得40注单选奖，获奖金4.16万元。在3D16333期投注中，全省中奖过万元的站点有8

个，其中马鞍山市34052009号站点的彩民中得35注单选奖，获奖金3.64万元；同期宿州市34122049号站点的彩民中得25注单选奖，获奖金2.6万元。

在3D16332期，彩民投注比较看好的是527、089、237、000、627这些号码，投注注数在2000注之上。在3D16333期，彩民投注比较看好的是827、000、686、666这些号码，它们的投注注数都在2200注之上。

■ 唐钟义



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！